



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ»

ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.: 37846/02.11.2016  
ΑΔΑ: Ω883ΩΚ3-Υ0Β

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 16,  
Τ.Κ. 171-21 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ  
ΠΛΗΡ.: ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ  
ΤΗΛ.: 213 20.25.903-905  
FAX: 210 9353047

ΑΡ.ΜΕΛ.: 77/2016  
Κ.Α. : 20.7131.0008

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

**Διακηρύσσει ότι**

Εκτίθεται σε Δημόσιο Συνοπτικό Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής, όπως αναλυτικά αναφέρεται στο Τεύχος του Διαγωνισμού και πάντα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 για την «**Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων**» συνολικού προϋπολογισμού 59.970,74 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% σύμφωνα με την 435/2016 ΑΟΕ που αφορά την έγκριση διάθεσης πίστωσης του ποσού, των όρων και της υπ αριθμ 77/2016 μελέτη της παραπάνω προμήθειας.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 18 του μηνός Νοεμβρίου ημέρα Παρασκευή του έτους 2016 και ώρα από 10:00-10:30 (ημερομηνία και ώρα λήξης παράδοσης των προσφορών) στο Δημαρχείο, Ελ. Βενιζέλου 16, Νέα Σμύρνη, 4<sup>ος</sup> Όροφος. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν προσφορά, είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω νομίμως εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου είτε ταχυδρομικά, επί αποδείξει (στο γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου, Διεύθυνση: Ελ. Βενιζέλου 14, , 4ος όροφος, εντός της προθεσμίας που ορίζεται στα έγγραφα της σύμβασης (άρθρο 96 παρ.1 του Ν.4412/2016). Η δαπάνη της δημοσίευσης καθώς και τυχόν επαναληπτικής της θα βαρύνουν τον τελικό μειοδότη.

Περισσότερες πληροφορίες και σχετικά τεύχη μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι από την Διαδικτυακή Πύλη του Δήμου (<http://www.neasmyrni.gr/>).

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΖΟΥΛΑΚΗΣ**

<b>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ</b> <b>ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ</b> <b>ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ</b> <b>Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ</b> <b>ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ</b> ----- Ταχ. Δ/νση: Ελ. Βενιζέλου 16 Τ.Κ.: 17121 – Νέα Σμύρνη Τηλ: 213 2025902-907 Πληροφορίες: Ι. Τόλιος Fax: 210 9353047 E-mail: itolios@0149.syzefxis.gov.gr	Νέα Σμύρνη 2016  ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 77/2016  <b>Κ.Α.Ε. 20.7131.0008</b>
---	--

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ**

**«ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ»**

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

**ΣΥΝΟΛΟ: 48.363,50 €**

**Φ.Π.Α. 24%: 11.607,24 €**

**ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 59.970,74 €**

<p><b>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ</b>  <b>ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ</b>  <b>ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ</b>  <b>Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ</b>  <b>ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ</b></p> <p>-----</p> <p>Ταχ. Δ/ση: Ελ. Βενιζέλου 16  Τ.Κ.: 17121 – Νέα Σμύρνη  Τηλ: 213 2025902-907  Πληροφορίες: Ι. Τόλιος  Fax: 210 9353047  E-mail: itolios@0149.syzefxis.gov.gr</p>	<p>Νέα Σμύρνη 2016</p> <p>ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 77/2016</p> <p><b>Κ.Α.Ε. 20.7131.0008</b></p>
---	---

### ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια πλαστικών κάδων απορριμμάτων αποκομιδής 1.100 lt, κατάλληλων για την μηχανική αποκομιδή των απορριμμάτων, που θα καλύψουν τις ανάγκες καθαριότητας του Δήμου Νέας Σμύρνης.

Αναλυτικότερα,

- 197 Τεμαχίων Πλαστικών Κάδων Απορριμμάτων χωρητικότητας 1100 lt.

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με το Ν. 4412 ΦΕΚ Α 147/8-8-2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) και τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων Ν. 3463/06, καθώς και όλες τις διατάξεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα του διαγωνισμού.

Η σχετική πίστωση θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 20.7131.0008 ποσού # **59.970,74 €** # συμπερ. του Φ.Π.Α. 24% προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016.

**Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΛΙΟΣ**  
**ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ**

<p><b>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ</b>  <b>ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ</b>  <b>ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ</b>  <b>Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ</b>  <b>ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ</b></p> <p>-----</p> <p>Ταχ. Δ/ση: Ελ. Βενιζέλου 16  Τ.Κ.: 17121 – Νέα Σμύρνη  Τηλ: 213 2025902-907  Πληροφορίες: Ι. Τόλιος  Fax: 210 9353047  E-mail: itolios@0149.syzefxis.gov.gr</p>	<p>Νέα Σμύρνη 2016</p> <p>ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 77/2016</p> <p><b>Κ.Α.Ε. 20.7131.0008</b></p>
---	---

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

### ΓΕΝΙΚΑ

Οι προς προμήθεια πλαστικοί τροχήλατοι κάδοι απορριμμάτων μηχανικής αποκομιδής, **με ποινή απορρίψεως της προσφοράς**, θα πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής (όχι περαν του έτους) και να ακολουθούν τα STANDARDS EN 840-2/5/6. Οι κάδοι θα πρέπει να είναι ικανοί να δεχθούν οικιακά, εμπορικά και βιομηχανικά απορρίμματα καθώς και αντικείμενα με μεγάλο όγκο. Η χωρητικότητα των κάδων θα είναι 1.100 λίτρα  $\pm 5\%$ .

Πάνω στις πλευρικές ενισχυτικές επιφάνειες των κάδων και περίπου στο κέντρο τους, θα είναι ακλόνητα στερεωμένοι δύο κυλινδροειδείς πείροι, μήκους 50 mm περίπου έκαστος, διαμέτρου 40 mm περίπου, οι οποίοι θα χρησιμεύουν για την ασφαλή ανάρτηση και ανύψωση των κάδων και η επιφάνεια στήριξης του πείρου ανύψωσης θα πρέπει να έχει μήκος τουλάχιστον 20 cm για μέγιστη σταθερότητα κατά την ανύψωση και αντοχή, από τους μηχανισμούς εκκένωσης του απορριμματοφόρου (βραχίονες). Επίσης, θα πρέπει να είναι δυνατή η ανύψωση του κάδου και με ανυψωτικό σύστημα τύπου κτένας.

Ο κάδος θα φέρει τις απαραίτητες χειρολαβές κατάλληλης διατομής και ενίσχυσης για την εύκολη μετακίνηση και εργονομική χρήση του.

### ΕΙΔΙΚΑ

Όλα τα πλαστικά τμήματα πρέπει να είναι μονομπλόκ (κυρίως σώμα συμπεριλαμβανόμενων των βάσεων έδρασης του καπακιού, καπάκι κ.λπ). Πρέπει να έχουν κατασκευαστεί με συμπαγή χύτευση και ενίσχυση πλαστικού (πολυαιθυλενίου) υπό πίεση (INJECTION) από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας με ειδικούς σταθεροποιητές έναντι πολυμερισμού από υπέρυθρες ακτίνες και από πρωτογενές υλικό.

Πρέπει να έχει απόλυτη ανθεκτικότητα στις πολύ χαμηλές και πολύ υψηλές θερμοκρασίες, κλιματολογικές μεταβολές και σε χημικές αντιδράσεις. Το υλικό εκχυόμενο να έχει ομοιόμορφη και ομοιογενή κατανομή σ'όλα τα σημεία του κάδου.

### ΚΥΡΙΩΣ ΣΩΜΑ

Το κυρίως σώμα του κάδου θα πρέπει να έχει σχήμα κώλουρης πυραμίδας, με προς τα άνω συνεχώς αυξανόμενη διατομή, που θα διασφαλίζει την πλήρη εκκένωση του με ολίσθηση, κατά την ανατροπή του, από τον ανυψωτικό μηχανισμό.

Λόγω του βάρους των υλικών που δέχεται κατά τη μεταφορά του και την εκκένωσή του, το κυρίως σώμα του κάδου και στις τέσσερις πλευρές (τοιχώματα) του, θα πρέπει να είναι ειδικά

ενισχυμένο ώστε να αποφεύγεται η παραμόρφωση των τοιχωμάτων κατά την χρήση του. Απαραιτήτως και επί ποινή απορρίψεως, το κυρίως σώμα θα φέρει σε δύο τουλάχιστον από τις τέσσερις πλευρές του, ισχυρές κάθετες νευρώσεις σε όλο το ύψος των πλευρών αυτών.

Για λόγους μεγαλύτερης αντοχής, στις καταπονήσεις που δημιουργούνται κατά το άνοιγμα και το κλείσιμο του καπακιού του κάδου, το κυρίως σώμα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνει κατά την χύτευση (μονομπλόκ), τουλάχιστον δύο ειδικά σχεδιασμένους ισχυρούς μεντεσέδες μέσω των οποίων το καπάκι, θα συνδέεται απ' ευθείας και σταθερά στο σώμα, αποκλειομένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώμα ή το καπάκι και της χρήσης βιδών, παξιμαδιών, πρόσθετων προσαρμογών κ.α.

#### **ΤΡΟΧΟΙ**

Ο κάδος θα πρέπει να έχει 4 τροχούς βαρέως τύπου, από συμπαγές ελαστικό άριστης κατασκευής και ποιότητας, διαμέτρου 200 mm, με ικανότητα περιστροφής τους περί τον κατακόρυφο άξονα κατά 360°, έτσι ώστε ο κάδος να είναι ευέλικτος και να καθίσταται εύκολη η μετακίνηση του.

Η στήριξη θα γίνεται σε μεταλλικό δίχαλο σε συνεργασία με ένσφαιρο τριβέα (ρουλεμάν). Το σημείο του πυθμένα του κάδου, στο οποίο θα στηρίζεται το σύστημα θα φέρει υποχρεωτικά ενισχυμένες και διαμορφωμένες βάσεις στήριξης με νευρώσεις, ώστε να δέχεται τα δυναμικά φορτία και τις κρούσεις κατά τη χρήση του κάδου.

Η ακινητοποίησή του θα πραγματοποιείται με ποδόφρενο (ένα σε κάθε εμπρόσθιο τροχό), που θα τον ακινητοποιούν με απλό πάτημα του ποδιού για ασφάλεια και αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων.

#### **ΟΠΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ**

Στον πυθμένα του κάδου και στο κατώτερο σημείο του, θα υπάρχει ειδική οπή για την εκροή των υγρών, μετά τον καθαρισμό του κάδου.

Η οπή αποχέτευσης θα κλείνει με πώμα το οποίο θα φέρει πρόσθετο ελαστικό δακτύλιο, ώστε εύχρηστα και με απλή στρέψη να ασφαλίσει και ταυτόχρονα να στεγανοποιεί τον πυθμένα, αποτρέποντας υγρά απορριμμάτων να διαφεύγουν στον περιβάλλοντα χώρο.

#### **ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΔΟΥ**

Το καπάκι θα είναι εύχρηστο και ελαφρύ, με μέσο πάχος 5 mm ώστε να προσδίδει ανθεκτικότητα.

Να είναι κατασκευασμένο μονομπλόκ από πρωτογενές πολυαιθυλένιο, με κατάλληλες νευρώσεις υπό πίεση, και θα φέρει υποχρεωτικά τουλάχιστον δύο χειρολαβές τοποθετημένες εργονομικά ώστε να ανοίγει εύκολα προς τα επάνω με απλό τράβηγμα με το χέρι. Επίσης το καπάκι θα πρέπει να ανοίγει και με ποδομοχλό στιβαρής κατασκευής.

Το καπάκι του κάδου θα ανοίγει κατά την ανατροπή του κάδου με την επενέργεια της βαρύτητας, ώστε να εξασφαλίζεται η πλήρης και γρήγορη εκκένωση του κάδου.

Το καπάκι με το κυρίως σώμα για λόγους μεγαλύτερης αντοχής, πρέπει υποχρεωτικά να συνδέεται απ' ευθείας και σταθερά, μέσω δύο ειδικά σχεδιασμένων μεντεσέδων υψηλής αντοχής, αποκλειομένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώμα ή στο καπάκι και της χρήσης κοχλίων και περικόχλιων ή άλλων πρόσθετων μηχανισμών.

Επίσης, θα διαθέτουν ενσωματωμένα δύο μικρά καπάκια κατασκευασμένα επίσης από πολυαιθυλένιο με χωριστό σύστημα εύκολου ανοίγματος και σταθεροποίησης σε κλειστή θέση, ώστε να μπορεί να γίνει απόρριψη μικρών αντικειμένων και σάκων απορριμμάτων οικιακού μεγέθους στον κάδο χωρίς το άνοιγμα του μεγάλου καπακιού.

Οι διαστάσεις των θυρίδων θα είναι κατάλληλες για το σκοπό αυτό και επιφάνειας τουλάχιστον 1000cm<sup>2</sup> η κάθε μία. Οι υποδοχές του καπακιού για προσαρμογή των θυρίδων θα είναι σταθερές. Το άνοιγμα και οι υποδοχές θα είναι κατασκευασμένες από την πρέσα και το καλούπι κατασκευής,

αποκλειόμενων ιδιοκατασκευών, και θα υπάρχει ειδική μέριμνα και χείλος στο κυρίως καπάκι για αποφυγή εισόδου των νερών της βροχής στις θυρίδες.

Το γέμισμα του κάδου να μπορεί να γίνεται και με ποδομοχλό ανοίγματος καπακιού, κατά το δυνατόν αθόρυβης και στιβαρής κατασκευής ώστε να μην φθείρεται από τη συνεχή χρήση.

Να είναι γαλβανισμένος για μακροχρόνια αντοχή στην οξείδωση και να στηρίζεται στις βάσεις των τροχών και όχι στο σώμα του κάδου για αποφυγή διάτρησης του σώματος.

Το σύστημα μοχλών του ποδομοχλού θα πρέπει να είναι με ειδική αντιοξειδωτική προστασία και να έχει ειδική κατασκευή ώστε να μην χρειάζεται ιδιαίτερη μυϊκή δύναμη για το άνοιγμα του κάδου με σχετικά μικρή διαδρομή του πεντάλ.

Γενικά το σύστημα του ποδομοχλού δεν θα πρέπει να δημιουργεί προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία των διαφόρων μηχανισμών των απορριματοφόρων και των πλυντηρίων κάδων και να αποσυναρμολογείται εύκολα

### **ΠΟΔΟΜΟΧΛΟΣ**

Ο κάδος θα διαθέτει ποδομοχλό ανοίγματος για το καπάκι. Ο ποδομοχλός θα είναι κατασκευασμένος από γαλβανισμένο χάλυβα. Οι βάσεις στήριξης του ποδομοχλού θα εφαρμόζονται απαραίτητα στις βάσεις των τροχών, πρώτον για να αποφεύγονται διανοίξεις οπών εκ νέου στον κάδο και δεύτερον για να έχουν το δυνατόν μεγαλύτερη επιφάνεια στήριξης.

### **ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

Ο χρωματισμός των κάδων θα είναι πράσινος και θα επιτυγχάνεται κατά την χύτευση του υλικού, με βάση τις διεθνείς προδιαγραφές χρωματολογίου τύπου RAL.

Στις δύο εμπρόσθιες γωνίες ανακλαστικά σήματα, σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ., για να είναι ορατοί τη νύχτα για την αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων.

Σε όλους τους κάδους, στο εμπρόσθιο τμήμα, θα υπάρχουν στοιχεία ιδιοκτησίας με ευμεγέθη γράμματα, με αυτοκόλλητο σήμα:

### **ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 2016 ΜΗ ΡΙΧΝΕΤΑΙ ΜΠΑΖΑ**

Επάνω στο σώμα ή και στο καπάκι, θα φέρουν ανάγλυφες επιγραφές, στις οποίες θα αναφέρονται τα ακόλουθα:

- Το Πρότυπο EN 840.
- Η σήμανση CE.
- Η χρονολογία κατασκευής.
- Ο κατασκευαστής.
- Η χωρητικότητα του κάδου σε λίτρα.
- Τη στάθμη θορύβου (dB).

### **ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**

**Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**

### **Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΣΤΟΥΡΟΣ  
ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΛΙΟΣ  
ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	Κ.Α.Ε: 20. 7131.0008
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ	ΑΡ. ΜΕΛ.: 77/2016

**ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΠΟΔΟΜΟΧΛΟ					
Α/Α	ΕΙΔΟΣ	Μ. Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Πλαστικός τροχηλατος κάδος απορριμμάτων με ποδομοχλό 1100 Lt.	Τεμάχια	197	245,50 €	48.363,50 €
				ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	48.363,50 €
				Φ.Π.Α. 24%	11.607,24 €
				<b>ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24%</b>	<b>59.970,74 €</b>

<b>ΕΘΕΩΡΗΘΗ</b>	
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ	Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	
<b>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΣΤΟΥΡΟΣ</b>	<b>ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΛΙΟΣ</b>
<b>ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ</b>	<b>ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ</b>

### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Πρακτικό από την 29<sup>η</sup> Συνεδρίαση της 26-10-2016 της Οικονομικής Επιτροπής.

Αρ. Απόφασης: **435/2016**

Περίληψη: **1. Έγκριση Διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού #59.970,74# ευρώ, συμπ/νου ΦΠΑ 24%, που αφορά την «Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων».**

**2. Έγκριση όρων διακήρυξης & τεχνικών προδιαγραφών Συνοπτικού Διαγωνισμού της υπ' αριθ. 77/2016 Μελέτης του Τμ. Προμηθειών για την «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».**

Στη Νέα Σμύρνη σήμερα την 26-10-2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα **10:00** συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Νέας Σμύρνης, στο Δημοτικό κατάστημα επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 14, 6<sup>ος</sup> όροφος, αποτελούμενη από τους:

<b>1.</b>	<b>ΤΖΟΥΛΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟ</b>	<b>ΠΡΟΕΔΡΟ-ΔΗΜΑΡΧΟ</b>
<b>2.</b>	<b>ΤΣΑΜΑΣΙΡΟΥ ΡΟΥΜΠΙΝΗ</b>	<b>ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ</b>
<b>3.</b>	<b>ΓΙΑΤΖΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ</b>	<b>ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ</b>
<b>4.</b>	<b>ΔΗΜΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ</b>	<b>ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ</b>
<b>5.</b>	<b>ΚΟΥΠΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟ</b>	<b>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ</b>

οι οποίοι κλήθηκαν με την υπ' αρ. πρωτ. 36618/21-10-2016 πρόσκληση του Προέδρου-Δημάρχου αυτής.

Τα τακτικά μέλη κ.κ. Τσουράκης Κων/νος, ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Κούπα Ευστάθιο, Ζαβός Αλέξανδρος, Αθανασίου Αθανάσιος, Κουτελάκης Γεώργιος και Ιακωβάκη Μαρίνα απουσίαζαν λόγω κωλύματος, αν και νόμιμα κλήθηκαν.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού βρέθηκε σε απαρτία με τα πιο πάνω μέλη, προέβη στην συζήτηση επί του **3<sup>ου</sup> έκτακτου** θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης.

Κύριε Πρόεδρε,

Σας υποβάλουμε την Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΠΑΥ) με αριθμό ΑΑΥΣΜΒ 439/21-10-2016 που αφορά δαπάνη για την «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων» Κ.Α.Ε. 20.7131.0008 ποσού #59.970,74# €, συμπερ. ΦΠΑ 24%, τους όρους διακήρυξης & τις τεχνικές προδιαγραφές συνοπτικού διαγωνισμού της υπ' αριθ. 77/2016 μελέτης του Τμήματος Προμηθειών και παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο Σώμα να πάρει απόφαση για:

1. Την έγκριση της Π.Α.Υ. με αριθμό Α.Α.Υ-ΣΜΒ 439/21-10-2016 που αφορά δαπάνη για τη «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων». Η δαπάνη θα καλυφθεί σε βάρος του Κ.Α.Ε. 20.7131.0008 ποσού #59.970,74# ευρώ, συμπερ. ΦΠΑ 24%, από τον προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2016.

2. Την έγκριση των Τεχνικών Προδιαγραφών & των όρων Διακήρυξης Συνοπτικού Διαγωνισμού της υπ' αριθμ. 77/2016 μελέτης του Τμήματος Προμηθειών για την «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».

### Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

α. τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 3463/06 και τις διατάξεις του άρ. 72 του Ν.3852/10

β. τις διατάξεις του Ν. 4412/2016

γ. την υπαρ. 121/2016 ΑΔΣ περί έγκρισης της αναγκαιότητας προμηθειών

δ. την υπαρ. ΑΑΥΣΜΒ 439/21-10-2016 συνημμένη πρόταση ανάληψης υποχρέωσης της Ο.Υ. του Δήμου μας



ε. την υπαρ. 77/2016 συνημμένη μελέτη του Τμήματος Προμηθειών  
 στ. τις συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές καθώς και το συνημμένο σχέδιο όρων διακήρυξης της αναφερόμενης στο θέμα προμήθειας  
 Μετά από διαλογική συζήτηση και κατόπιν ονομαστικής ψηφοφορίας,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

A. Εγκρίνει ομόφωνα το έκτακτο και επείγον του θέματος και τη συζήτησή του ως θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. 1γ

B. Εγκρίνει με (4) ψήφους υπέρ:

1. την υπαρ. ΑΑΥΣΜΒ 439/21-10-2016 συνημμένη πρόταση ανάληψης υποχρέωσης της Ο.Υ. του Δήμου μας, για διάθεση πίστωσης ποσού #59.970,74# ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, που αφορά δαπάνη για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων». Η πίστωση θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.7131.0008, προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικονομικού έτους 2016.
2. τις συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές καθώς και τους όρους διακήρυξης της υπ' αριθμ. 77/2016 μελέτης του Τμήματος Προμηθειών για την ««Προμήθεια κάδων απορριμμάτων»».

Οι όροι διακήρυξης έχουν ως εξής:

#### Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

**Έχοντας υπόψη,**

Το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-2016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).

1. Τον Ν. 3852/ΦΕΚ 87 Α' /7-6-2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Το Ν. 3463/06 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων & Κοινοτήτων»
3. Τον προϋπολογισμό του Δήμου στον οποίον υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον Κ.Α.Ε.: 20.7131.0008 «**Προμήθεια κάδων απορριμμάτων**» ποσού # 59.970,74 € # (πενήντα εννέα χιλιάδες εννιακόσια εβδομήντα ευρώ και εβδομήντα τέσσερα λεπτά) συμπερ. ΦΠΑ 24%
4. Την ανάγκη του Δήμου για την σχετική προμήθεια.
5. Την υπ' αριθ. 77/2016 Μελέτη του Τμήματος Προμηθειών.
6. Την υπ' αριθ. 121/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου έγκριση της αναγκαιότητας προμηθειών.
7. Τις ανάγκες του Δήμου για την προμήθεια κάδων απορριμμάτων.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με την υπ' αριθ. 77/2016 μελέτη του Τμήματος Προμηθειών και με τους όρους της παρούσας διακήρυξης, όπως αυτοί αναλύονται στα κάτωθι Παραρτήματα Α' & Β'.

#### ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ

Συνοπτικό διαγωνισμό σε Ευρώ με σφραγισμένες έγγραφες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την **πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά** για την «**Προμήθεια κάδων απορριμμάτων**».

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους όρους της παρούσας διακήρυξης, όπως αυτοί αναλύονται στα Παραρτήματα Α' & Β'.

#### **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' : ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

Αναθέτουσα Αρχή

Δήμος Νέας Σμύρνης  
 (Ελ. Βενιζέλου 14, τηλ.: 213 20 25 850)

<b>Είδος Διαγωνισμού</b>	<b>Συνοπτικός Διαγωνισμός</b>
<b>Κριτήριο Κατακύρωσης και Επιλογής Αναδόχου</b>	<b>Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής.</b>
<b>Αρ. Μελέτης</b>	<b>77/2016</b>
<b>Ημερομηνία διενέργειας</b>	<b>Στις.....2016 ημέρα ..... και ώρα ..... πμ. έως ..... (λήξη υποβολής προσφορών).</b>
<b>Τόπος διενέργειας:</b>	<b>Νέα Σμύρνη, Ελ. Βενιζέλου 16, Τμήμα Προμηθειών, 4ος Όροφος</b>
<b>Αντικείμενο διαγωνισμού</b>	<b>«Προμήθεια κάδων απορριμμάτων»</b>
<b>Προϋπολογισθείσα δαπάνη</b>	<b># 59.970,74 € # (πενήντα εννέα χιλιάδες εννιακόσια εβδομήντα ευρώ και εβδομήντα τέσσερα λεπτά) συμπερ. ΦΠΑ 24%</b>
<b>Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού</b>	<b>Κ.Α. Εξόδων: 20.7131.0008</b>
<b>Διάρκεια ισχύος προσφορών</b>	<b>Εκατόν είκοσι (120) ημέρες, από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.</b>
<b>Διάρκεια εκτέλεσης της Σύμβασης</b>	<b>Δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.</b>

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' : ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

### 1. ΑΡΘΡΟ 1<sup>ο</sup> : ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί :

1. Φυσικά πρόσωπα της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
  2. Νομικά πρόσωπα της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
  3. Ενώσεις / Κοινοπραξίες των παραπάνω οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά.
- Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λάβουν ορισμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλουν προσφορά. Η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία υποχρεούται να λάβει ορισμένη νομική μορφή εάν κατακυρωθεί σε αυτή ο διαγωνισμός και εφόσον είναι αναγκαία για την ορθή εκτέλεση της σύμβασης.

### 2. ΑΡΘΡΟ 2<sup>ο</sup> : ΧΡΟΝΟΣ, ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

**Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την ..... ημέρα ..... και ώρα ..... έως ..... π.μ. (ώρα λήξης υποβολής προσφορών) στην Ταχ. Διεύθυνση: Ελ. Βενιζέλου 16 - Τ.Κ. 17121- Ν. Σμύρνη – 4ος όροφος, από την Αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών, με σφραγισμένες έγγραφες προσφορές, σύμφωνα με τα σχετικά άρθρα της παρούσης για τον χρόνο και τον τρόπο υποβολής προσφορών και διεξαγωγής του εν λόγω διαγωνισμού.**

Τα σχετικά έγγραφα της σύμβασης θα αναρτηθούν στην επίσημη ιστοθέση του Δήμου <http://www.neasmyni.gr/> (Αρχική σελίδα - ανακοινώσεις – προκηρύξεις – Τμήμα Προμηθειών).

Η περίληψη της παρούσης θα δημοσιευθεί στο ΚΗΜΔΗΣ δώδεκα (12) ημέρες τουλάχιστον πριν την διενέργεια του διαγωνισμού (άρθρο 121 παρ.1γ του Ν.4412/2016). Επίσης, θα δημοσιευτεί σε μια ημερήσια και μια εβδομαδιαία εφημερίδα.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της περίληψης του διαγωνισμού και τυχόν επαναληπτικού, βαρύνουν τον τελικό ανάδοχο.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος σε διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης, πρέπει να υποβάλλουν προσφορά, είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω νομίμως εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου είτε ταχυδρομικά, **επί αποδείξει** (στο γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου, Διεύθυνση: Ελ. Βενιζέλου 14, , 4ος όροφος, Τ. Κ. 171 21), εντός της προθεσμίας που ορίζεται στα έγγραφα της σύμβασης (άρθρο 96 παρ.1 του Ν.4412/2016).

Προσφορές που περιέρχονται στην αναθέτουσα αρχή με οποιονδήποτε τρόπο πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στο αρμόδιο όργανο προ της εκπνοής της προθεσμίας που καθορίζεται από τα έγγραφα της σύμβασης ή την πρόσκληση για την αποσφράγιση (άρθρο 96 παρ.3 του Ν.4412/2016).

Προσφορές που υποβάλλονται εκπρόθεσμα, επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν ή να αξιολογηθούν αντιστοίχως. (άρθρο 96 παρ.5 του Ν.4412/2016).

Οι προσφορές υπογράφονται και μονογράφονται ανά φύλλο από τον οικονομικό φορέα ή, σε περίπτωση νομικών προσώπων, από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτών (άρθρο 96 παρ.6 του Ν.4412/2016).

Η ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υπογράφεται υποχρεωτικά είτε από όλους τους οικονομικούς φορείς που αποτελούν την ένωση είτε από εκπρόσωπό τους νομίμως εξουσιοδοτημένο. Στην προσφορά απαραίτητως πρέπει να προσδιορίζεται η έκταση και το είδος της συμμετοχής του (συμπεριλαμβανομένης της κατανομής αμοιβής μεταξύ τους) κάθε μέλους της ένωσης, καθώς και ο εκπρόσωπος/συντονιστής αυτής (άρθρο 96 παρ.7 του Ν.4412/2016).

Ο προσφέρων, με την υποβολή της προσφοράς του, θεωρείται αυτομάτως ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της διακήρυξης και των λοιπών εγγράφων της σύμβασης και ότι έχει λάβει γνώση των συνθηκών και απαιτήσεων και έχει σχηματίσει πλήρη εικόνα για το είδος της προμήθειας.

Προσφορές που παρουσιάζουν ασάφειες, επουσιώδεις πλημμέλειες, πρόδηλα τυπικά σφάλματα κλπ. δεν απορρίπτονται, εάν κατά την κρίση του αρμόδιου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου, κρίνονται ως επουσιώδεις (άρθρο 102 παρ. 1 έως 4 του Ν. 4412/2016).

Τέλος, οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στο διαγωνισμό, θα υποβάλλουν την προσφορά τους και σε ψηφιακή μορφή, **εκτός** της οικονομικής προσφοράς.

Η οικονομική προσφορά θα κατατεθεί σε ψηφιακή μορφή **μόνο** από τον τελικό ανάδοχο πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

### **3. ΑΡΘΡΟ 3<sup>ο</sup> : ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Η προσφορά υποβάλλεται σε έναν (1) κυρίως **σφραγισμένο φάκελο**, στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

1. Η λέξη Προσφορά ή Αίτηση συμμετοχής
2. Η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής: Δήμος Νέας Σμύρνης
3. Ο τίτλος της σύμβασης: «**Προμήθεια κάδων απορριμμάτων**» του Δήμου Νέας Σμύρνης. (υπ' αρ. 77/2016 μελέτη του Τμήματος Προμηθειών)
4. Η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών) ...../...../2016 ημέρα ..... και ώρα..... πμ. έως ..... πμ.
5. Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα: (επωνυμία, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, φαξ, ηλεκτρονική διεύθυνση)

**Εντός του κυρίως φακέλου προσφοράς τοποθετούνται τα εξής :**

1. «**Φάκελος Δικαιολογητικών Συμμετοχής**» που περιέχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής του άρθρου 4 των παρόντων όρων Διακήρυξης και των σχετικών με αυτή διατάξεων και νόμων.
2. «**Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς**» που περιέχει τα τεχνικά στοιχεία που απαιτούνται σύμφωνα με την παρούσα διακήρυξη και την υπ' αριθ. 77/2016 μελέτη του Τμήματος Προμηθειών.

3. «Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς» που περιέχει την οικονομική προσφορά, συνταγμένη σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 των παρόντων όρων διακήρυξης.
4. Το ψηφιακό μέσο (dvd ή cd ή usb memory stick) που θα περιέχει την προσφορά σε αρχεία μη επεξεργάσιμα (πχ pdf ή jpg).

Όλοι οι ανωτέρω επιμέρους φάκελοι, εκτός από τον τίτλο τους, θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου (προσφορά, επωνυμία, τίτλος της σύμβασης κλπ).

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για διάστημα **εκατόν είκοσι (120) ημέρες** από την επόμενη της διενέργειας της διαδικασίας ανάθεσης (άρθρο 97 παρ.4 του Ν. 4412/2016). Προσφορά που ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη (άρθρο 97 παρ.1 του Ν. 4412/2016).

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές σε κανένα στάδιο του διαγωνισμού και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

#### **4. ΑΡΘΡΟ 4<sup>ο</sup> : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Εντός του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής τοποθετούνται υποχρεωτικά τα αναφερόμενα κατωτέρω:

**Α. Υπεύθυνη Δήλωση** του Ν. 1599/86 (ΦΕΚ Α'75) του διαγωνιζόμενου, **όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα δηλώνει ότι:**

1. Δεν βρίσκεται σε μια από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν.4412/2016 για τις οποίες οι οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν από την ανάληψη δημόσιας σύμβασης.
2. Πληροί τα κριτήρια επιλογής τα οποία έχουν καθοριστεί, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016.

**Β. Υπεύθυνη δήλωση** του Ν. 1599/86 (ΦΕΚ 75Α) του διαγωνιζόμενου, **όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα δηλώνει ότι:**

1. Έλαβε γνώση των τευχών της υπ' αριθ. 77/2016 μελέτης του Τμήματος Προμηθειών και των όρων της παρούσας διακήρυξης και τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα.
2. Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με την υπ' αριθ. 77/2016 μελέτη του Τμήματος Προμηθειών και τους όρους της παρούσας διακήρυξης.
3. Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή.
4. Παιραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής για αναβολή, ακύρωση ή επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού.
5. Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι εκατόν είκοσι (120) ημέρες.
6. την προσφερόμενη χρονική εγγύηση καλής λειτουργίας των ειδών, η οποία θα είναι τουλάχιστον δύο (2) έτη, καθώς και τον χρόνο παράδοσης, ο οποίος δεν θα ξεπερνά τις τριάντα (30) ημέρες, από την έγγραφη παραγγελία.

**Γ. Απόδειξη (βεβαίωση από την υπηρεσία καθαριότητας) ότι ο οικονομικός φορέας** που συμμετέχει στο διαγωνισμό προσκόμισε δείγμα εντελώς ίδιου κάδου με τους προσφερόμενους στο αμαξοστάσιο του Δήμου (Αγησιλάου και Σωκράτους, Νέα Σμύρνη, τηλ.: επικοινωνίας 213 20 25 880/898/895). Το δείγμα θα προσκομιστεί μέχρι τρεις (3) μέρες πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού.

**Δ. Τα αποδεικτικά έγγραφα** νομιμοποίησης του προσφέροντος (στοιχεία ταυτοποίησης σε περίπτωση φυσικού προσώπου και ιδρυτικό καταστατικό με όλες τις μέχρι σήμερα τροποποιήσεις, από το οποίο να προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο).

**Ε. Παραστατικό εκπροσώπησης** σε περίπτωση υποβολής προσφοράς μέσω εκπροσώπου:

#### **5. ΑΡΘΡΟ 5<sup>ο</sup> : ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Στο φάκελο της Τεχνικής προσφοράς τοποθετούνται όλα τα έγγραφα και δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν επί ποινή αποκλεισμού, τη συμφωνία της τεχνικής προσφοράς του προσφέροντα με τα όσα αναφέρονται στην υπ' αριθ. 77/2016 μελέτης του Τμήματος Προμηθειών.

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατό λόγω του μεγάλου όγκου να τοποθετηθούν στο κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζεται χωριστά και ακολουθούν το κυρίως φάκελο με τις ίδιες ενδείξεις.

#### **6. ΑΡΘΡΟ 6<sup>ο</sup> : ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Η οικονομική προσφορά του συμμετέχοντα υποβάλλεται εντός σφραγισμένου φακέλου με την ένδειξη «**Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς**».

Οι προσφορές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα, πλήρεις και σαφείς σε όλα τα σημεία τους, χωρίς ξυσίματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις κλπ. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα, η δε επιτροπή παραλαμβάνει και αποσφραγίζει τις προσφορές και κατά τον έλεγχο καθαρογράφει την τυχόν διόρθωση και μονογράφει και σφραγίζει αυτή. Η προσφορά απορρίπτεται όταν είναι αόριστη και δεν μπορεί να εκτιμηθεί ή δεν έχει συμπληρωθεί σύμφωνα με τους όρους διακήρυξης ή περιέχει ουσιώδη απόκλιση από αυτούς ή αν υπάρχουν σ' αυτή διορθώσεις οι οποίες την καθιστούν ασαφή κατά την κρίση του οργάνου διενέργειας του διαγωνισμού.

Όλες οι τιμές συμπληρώνονται ολογράφως επί ποινή απαραδέκτου. Αριθμητική μόνο αναγραφής τιμής δεν λαμβάνεται υπόψη. Σε περίπτωση που υπάρχει διαφορά μεταξύ των δύο αναγραφών, υπερισχύει η ολογράφως τιμή. Οι οικονομικές προσφορές θα είναι εκφρασμένες σε ΕΥΡΩ χωρίς ΦΠΑ. Προσφορές στις οποίες δεν προκύπτουν με σαφήνεια οι προσφερόμενες τιμές ή η συνολική τιμή, απορρίπτονται.

Η προσφορά, επί ποινή αποκλεισμού, πρέπει να είναι υπογεγραμμένη από τον ίδιον τον διαγωνιζόμενο, αν είναι φυσικό πρόσωπο, ή τον νόμιμο εκπρόσωπο ανάλογα με τη μορφή της επιχείρησης. Όταν η προσφορά αποτελείται από περισσότερες της μιας σελίδες, αυτές θα μονογράφονται κατά σελίδα από τον προσφέροντα.

Οι προσφορές κοινοπραξιών (υποβολή μίας κοινής προσφοράς) υπογράφονται υποχρεωτικά από όλα τα μέλη της κοινοπραξίας είτε από διορισμένο με συμβολαιογραφικό έγγραφο ή ιδιωτικό συμφωνητικό εκπρόσωπο (για την υπογραφή της κοινής προσφοράς δεν αρκεί ο ορισμός κοινού εκπροσώπου με υπεύθυνη δήλωση).

Στον διαγωνισμό δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής των τιμών και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Ο διαγωνιζόμενος δεν δικαιούται σε καμία περίπτωση να επικαλεστεί τους λόγους αυτούς για άσκηση ένστασης κατά της απόφασης απόρριψης τέτοιων προσφορών.

Οι τιμές της μελέτης και της προσφοράς ισχύουν έως τη λήξη της σύμβασης (με τις τυχόν παρατάσεις) και δεν επιδέχονται ουδεμία προσαύξηση ή αναπροσαρμογή κατά τη διάρκειά της.

Οι τιμές πρέπει να περιλαμβάνουν το σύνολο των επιβαρύνσεων (νόμιμες κρατήσεις και εισφορές υπέρ τρίτων και λοιπές σχετικές δαπάνες), όπως και κάθε άλλη δαπάνη (πχ αμοιβές προσωπικού, έξοδα μετακινήσεων κ.λπ.), βαρύνουν τον οικονομικό φορέα. Ο ΦΠΑ βαρύνει το Δήμο (άρθρο 1 Ν.2859/2000).

## 7. ΑΡΘΡΟ 7<sup>ο</sup> : ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΩΡΩΝ – ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Το αρμόδιο όργανο προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από την παρούσα διακήρυξη. Η αποσφράγιση διενεργείται δημόσια (άρθρο 100 παρ.1 του Ν. 4412/2016), παρουσία των συμμετεχόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, οι οποίοι λαμβάνουν γνώση των λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που υποβλήθηκαν από αυτούς, όπως ειδικότερα ορίζεται στα έγγραφα της σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 21 του Ν. 4412/2016.

Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία:

Μονογράφεται και αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος.

Μονογράφονται οι φάκελοι με τις ενδείξεις "Δικαιολογητικά Συμμετοχής", "Τεχνική Προσφορά" και "Οικονομική Προσφορά".

Αποσφραγίζεται ο φάκελος των δικαιολογητικών συμμετοχής και μονογράφονται τα δικαιολογητικά συμμετοχής.

Ελέγχεται η πληρότητα και η ορθότητα των δικαιολογητικών συμμετοχής, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στη διακήρυξη. Σε περίπτωση που τα δικαιολογητικά συμμετοχής δε γίνουν αποδεκτά, δεν αποσφραγίζεται ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς.

Για τις προσφορές, των οποίων τα δικαιολογητικά συμμετοχής έγιναν αποδεκτά, αποσφραγίζονται οι φάκελοι των τεχνικών προσφορών, μονογράφονται δε και σφραγίζονται από την Επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται κατά το στάδιο αυτό και η τεχνική προσφορά ανά φύλλο (εκτός από τα prospectus).

Ελέγχεται η πληρότητα και η ορθότητα του φακέλου της τεχνικής προσφοράς, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στη διακήρυξη.

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών αποσφραγίζονται μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών.

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά την αξιολόγηση των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών, δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται, εφόσον δεν ασκηθεί ένδικο μέσο κατά της απόφασης απόρριψης της προσφοράς ή εφόσον έχει παρέλθει άπρακτη η προθεσμία άσκησης ενδίκων μέσων κατ' αυτής ή έχει υποβληθεί παραίτηση από τυχόν ασκηθέν ένδικο μέσο.

Αυτοί που δικαιούνται να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών λαμβάνουν γνώση των συμμετασχόντων στο διαγωνισμό, καθώς επίσης και των τιμών που προσφέρθηκαν.

Σε περίπτωση ισοδύναμων προσφορών (ίδια προσφερόμενη τιμή) διεξάγεται κλήρωση ενώπιων αρμοδίου συλλογικού οργάνου και παρουσία αυτών των οικονομικών φορέων (άρθρο 90 παρ.1 του Ν. 4412/2016).

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και την ανάδειξη αυτού στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, η Επιτροπή προβαίνει στην καταχώριση σε πρακτικό α) όσων υπέβαλαν προσφορές, καθώς και των υποβληθέντων αυτών δικαιολογητικών και τα αποτελέσματα του ελέγχου αυτών, β) των στοιχείων της τεχνικής προσφοράς και τα αποτελέσματα του ελέγχου αυτών, γ) των οικονομικών προσφορών και τα αποτελέσματα του ελέγχου αυτών.

Τα αποτελέσματα των ανωτέρω σταδίων επικυρώνονται με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου της αναθέτουσας αρχής, η οποία κοινοποιείται με επιμέλεια αυτής στους προσφέροντες ή στους συμμετέχοντες,

Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση για συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία έως εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ (χωρίς ΦΠΑ).

Σημειώνεται ότι, η αποσφράγιση του κυρίως φακέλου που περιέχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής, την τεχνική προσφορά και την οικονομική προσφορά **μπορεί** να γίνει και σε μια δημόσια συνεδρίαση, κατά την κρίση της επιτροπής (άρθρο 117 παρ. 4 του Ν. 4412/2016).

## **8. ΑΡΘΡΟ 8<sup>ο</sup> : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ**

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, κατά το άρθρο 7 της παρούσας διακήρυξης, η αναθέτουσα αρχή ειδοποιεί το μειοδότη του διαγωνισμού στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση («προσωρινός ανάδοχος»), να υποβάλει εντός προθεσμίας, η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ούτε μεγαλύτερη των είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν, τα πρωτότυπα ή αντίγραφα δικαιολογητικά όπως αυτά προβλέπονται στο άρθρο 80 του Ν. 4412/2016, τα οποία εκδίδονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 4250/2014 (άρθρο 103 του Ν. 4412/2016),

Συγκεκριμένα:

### **α. ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ:**

- 1) Πιστοποιητικό του οικείου **επιμελητηρίου**, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή του συμμετέχοντα σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά του ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια αρχή, που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες από την ημερομηνία προσκόμισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης.
- 2) **Απόσπασμα ποινικού μητρώου** έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου πριν την ημερομηνία προσκόμισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.
- 3) Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής, από το οποίο να προκύπτει πως ο συμμετέχων είναι ενήμερος κατά την ημερομηνία προσκόμισης δικαιολογητικών κατακύρωσης, ως προς τις **φορολογικές και ασφαλιστικές** του υποχρεώσεις.

### **β. ΤΑ ΗΜΕΔΑΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ:**

Τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για τους Έλληνες πολίτες Τα απαιτούμενα κατά τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα αφορούν τους διαχειριστές, στις περιπτώσεις Ε.Π.Ε., Ο.Ε. και Ε.Ε. και τα μέλη του ΔΣ και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, στις περιπτώσεις Α.Ε..

### **γ. ΤΑ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΑ ΑΛΛΟΔΑΠΑ ΠΡΟΣΩΠΑ:**

Τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά .

### **δ. ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ:**

- (1) Τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για τους Έλληνες πολίτες, τα οποία θα αφορούν τον Πρόεδρο του Διοικητικού τους Συμβουλίου.
- (2) Βεβαίωση αρμόδιας αρχής ότι ο Συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα.

### **ε. ΟΙ ΕΝΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:**

Τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε προσφέροντα που συμμετέχει στην Ένωση. Αν δεν προσκομισθούν τα παραπάνω δικαιολογητικά ή υπάρχουν ελλείψεις σε αυτά που υποβλήθηκαν, παρέχεται προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να τα προσκομίσει ή να τα συμπληρώσει εντός πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να παρατείνει την ως άνω προθεσμία, εφόσον αιτιολογείται αυτό επαρκώς και κατ' ανώτατο όριο για δεκαπέντε (15) επιπλέον ημέρες.

Αν, κατά τον έλεγχο των παραπάνω δικαιολογητικών διαπιστωθεί ότι τα στοιχεία που δηλώθηκαν είναι ψευδή ή ανακριβή, ο προσωρινός ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως χαμηλότερη τιμή, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η προσφορά του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν υπέβαλε αληθή ή ακριβή δήλωση η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται.

Αν ο προσωρινός ανάδοχος δεν υποβάλει στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα τα απαιτούμενα πρωτότυπα ή αντίγραφα, των παραπάνω δικαιολογητικών, κηρύσσεται έκπτωτος και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως χαμηλότερη τιμή, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η

προσφορά του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα απαιτούμενα έγγραφα και δικαιολογητικά, η διαδικασία ματαιώνεται.

### **9. ΑΡΘΡΟ 9<sup>ο</sup> : ΚΡΙΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΟΥ**

1. Η Επιτροπή του διαγωνισμού με εισήγησή της μπορεί να προτείνει :

- α. Κατακύρωση της προμήθειας για ολόκληρες τις ποσότητες ή για μεγαλύτερες ή μικρότερες ποσότητες από τις αναγραφόμενες, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο αρ.104 του Ν.4412/16.
  - β. Ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, σύμφωνα με όσα ορίζονται στα άρθρα 103 και 106 του Ν.4412/16.
2. Σύμφωνα με το αρ.117 του Ν.4412/16 η υποβολή μιας προσφοράς δεν αποτελεί κώλυμα για τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού και την ανάθεση της σύμβασης

### **10. ΑΡΘΡΟ 10<sup>ο</sup> : ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Μετά την επέλευση των έννομων αποτελεσμάτων της απόφασης κατακύρωσης (*άπρακτη πάροδος της προθεσμίας άσκησης ένστασης όπως περιγράφεται στο άρθρο 14, κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον ο τελευταίος υποβάλει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του άρθρου 8 της παρούσης*) η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί το ανάδοχο να προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδικής πρόσκλησης, προσκομίζοντας και την απαιτούμενη εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης σύμφωνα με το άρθρο 17 των παρόντων όρων.

Η υπογραφή του συμφωνητικού έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το συμφωνητικό, μέσα στην προθεσμία που ορίζεται στην ειδική πρόσκληση, ή αν δεν προσκομίσει την απαιτούμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης, κηρύσσεται έκπτωτος και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται (παρ. 5 άρθρο 105 του Ν. 4412/2016).

### **11. ΑΡΘΡΟ 11<sup>ο</sup> : ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε Δώδεκα (12) μήνες, από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης.

### **12. ΑΡΘΡΟ 12<sup>ο</sup> : ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης εφαρμόζονται:

- α) οι διατάξεις του Ν.4412/16,
- β) οι όροι της παρούσας σύμβασης και
- γ) συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας.

Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν συντρέχουν οι εξής προϋποθέσεις, σύμφωνα με το άρθρο 202 του Ν.4412/16:

- α. Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα ή, σε περίπτωση διαιρετού υλικού, η ποσότητα που παραδόθηκε υπολείπεται της συμβατικής, κατά μέρος που κρίνεται ως ασήμαντο από το αρμόδιο όργανο,
- β. παραλήφθηκαν οριστικά ποσοτικά και ποιοτικά τα υπό προμήθεια είδη,
- γ. έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν κυρώσεις ή εκπτώσεις,
- δ. εκπληρώθηκαν και οι λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση.



**ΑΡΘΡΟ 13<sup>ο</sup> : ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ - ΚΡΑΤΗΣΗΣ**

Η πληρωμή θα γίνει μετά την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν απαιτηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Νέας Σμύρνης που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή

Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την πληρωμή του προμηθευτή είναι:

- α) Τιμολόγιο Πώλησης υπέρ της Υπηρεσίας.
- β) Πρωτόκολλο οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής των υλικών.
- γ) Λοιπά, κατά περίπτωση, δικαιολογητικά.

**ΑΡΘΡΟ 14<sup>ο</sup> : ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΛΟΧΟΥ ΕΚΠΤΩΤΟΥ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ**

1. Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την ανάθεση που έγινε στο όνομα του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου:

- α) στην περίπτωση της παραγράφου 5 του άρθρου 105 του ν.4412/16( ήτοι εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει σύμβαση ,μέσα στη προθεσμία που ορίζεται στην ειδική πρόσκληση )
- β) σε περίπτωση δημόσιας σύμβασης προμηθειών, εφόσον δε φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συμβατικά υλικά ή δεν επισκεύασε ή συντήρησε αυτά μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δόθηκε, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 του ν.4412/16,

2. Ο οικονομικός φορέας δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή την σύμβαση όταν:

- α) Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε με ευθύνη του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση.
- β) Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας (αρ. 204 του ν.4412/16).

3. Στον οικονομικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύμβαση, επιβάλλεται, με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή εξηγήσεων, ολική κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύμβασης.

4. Επιπλέον μπορεί να επιβληθεί προσωρινός αποκλεισμός του αναδόχου από το σύνολο των συμβάσεων προμηθειών ή υπηρεσιών των φορέων που εμπíπτουν στο πεδίο εφαρμογής του παρόντος νόμου κατά τα ειδικότερα προβλεπόμενα στο άρθρο 74 του Ν.4412/16.

Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4412/16.

**ΑΡΘΡΟ 15<sup>ο</sup> : ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Το αποφαινόμενο όργανο μπορεί, υπό τις προϋποθέσεις που ορίζουν οι κείμενες διατάξεις, να καταγγείλει τη σύμβαση κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης της, εφόσον:

- α) η σύμβαση έχει υποστεί ουσιώδη τροποποίηση, που θα απαιτούσε νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης δυνάμει του άρθρου 132 του Ν.4412/16,
- β) ο ανάδοχος, κατά το χρόνο της ανάθεσης της σύμβασης, τελούσε σε μια από τις καταστάσεις που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/16 και, ως εκ τούτου, θα έπρεπε να έχει αποκλειστεί από τη διαδικασία της σύναψης σύμβασης,

Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 133 του Ν.4412/16.

**13. ΑΡΘΡΟ 16<sup>ο</sup> : ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ****Εγγύηση συμμετοχής:**

Δεν απαιτείται η υποβολή Εγγύησης συμμετοχής στο διαγωνισμό (άρθρο 72 παρ.1α του Ν.4412/2016).

**Εγγύηση καλής εκτέλεσης:**

Ο ανάδοχος κατά την υπογραφή της σύμβασης θα προσκομίσει εγγύηση καλής εκτέλεσης, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ. (άρθρο 72 παρ.1β του Ν.4412/2016).

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει.

Οι εγγυήσεις καλής εκτέλεσης επιστρέφονται στο σύνολό τους μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης. Κατά τα λοιπά, αναφορικά με τις εγγυήσεις, ισχύουν τα αναφερόμενα στο άρθρο 72 του Ν.4412/16.

**ΑΡΘΡΟ 17<sup>ο</sup> : ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ - ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ**

Για την άσκηση ένστασης κατά της παρούσης διακήρυξης, η ένσταση υποβάλλεται μέχρι πέντε (5) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

Για ένσταση κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία άσκησης της είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο.

Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής, η οποία αποφασίζει, σύμφωνα με τα οριζόμενα και στο άρθρο 221 του Ν. 4412/16, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, μετά την άπρακτη πάροδο της οποίας τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης.

Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης απαιτείται με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ του Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης.

Το παράβολο αυτό αποτελεί δημόσιο έσοδο. Το παράβολο επιστρέφεται με πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή από το αποφασίζον διοικητικό όργανο.

**ΑΡΘΡΟ 18<sup>ο</sup> : ΓΛΩΣΣΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

Οι προσφορές, τα υποβαλλόμενα με αυτές δικαιολογητικά και γενικά όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισμού και τη συμμετοχή σ' αυτόν, συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τεχνικούς όρους που μπορεί να αναφέρονται και σε άλλη γλώσσα, εφόσον δεν είναι δυνατό να αποδοθούν στην Ελληνική.

Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε άλλο κράτος, συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.

**ΑΡΘΡΟ 19<sup>ο</sup> : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ**

Η παρούσα προμήθεια διέπεται από την Ελληνική και Κοινοτική Νομοθεσία και κάθε διαφορά που θα προκύψει μεταξύ των Υπηρεσιών και του Αναδόχου, η οποία θα αφορά στην εκτέλεση, την εφαρμογή η γενικά τις σχέσεις που δημιουργούνται από αυτή, θα λυθεί από τα **εδρεύοντα στο Νομό αρμόδια δικαστήρια**. Είναι αυτονόητο ότι πριν από οποιαδήποτε προσφυγή στα δικαστήρια, τα συμβαλλόμενα μέρη θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για φιλική διευθέτηση των διαφορών που ενδεχόμενα να αναφύονται μεταξύ τους.

**ΑΡΘΡΟ 20<sup>ο</sup> : ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

1. Η Αναθέτουσα δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση για τυχόν μέτρα που θα ληφθούν από οποιαδήποτε δημόσια αρχή και αυξήσεις των κάθε φύσεως δαπανών, φόρων, τελών κ.λπ.

2. Μετά την υπογραφή της σύμβασης ο προμηθευτής δεν έχει δικαίωμα να εκχωρήσει σε οποιοδήποτε τρίτο τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση του Δήμου.

Τέλος, σε τμήματα που η διακήρυξη παρουσιάζει ασάφειες ή ελλείψεις υπερισχύει η σχετική νομοθεσία Ν. 4412/16 (ΦΕΚ-147 Α/8-8-16): Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).

Η Αντιπρόεδρος του Σώματος κ. Τσαμασίρου Ρουμπίνη ψήφισε λευκό.

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΖΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΤΣΑΜΑΣΙΡΟΥ ΡΟΥΜΠΙΝΗ  
ΓΙΑΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΔΗΜΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΚΟΥΠΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ**

**Ακριβές Αντίγραφο Νέα Σμύρνη 27-10-2016**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΤΖΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ  
 Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
 & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
 ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  
 ΚΑΕ :20.7131.0008  
 ΑΡ.ΜΕΛΕΤΗΣ: 77/2016

**ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Του προμηθευτή .....με έδρα....., οδός....., αριθμός....., τηλέφωνα....., φαξ....., αφού έλαβα γνώση των όρων της διακήρυξης και των υπολοίπων τευχών του διαγωνισμού για την προμήθεια "ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ", τους αποδέχομαι πλήρως χωρίς επιφύλαξη και υποβάλλω την κάτωθι οικονομική προσφορά : (Σημειώνονται οι προσφερθείσες τιμές δίπλα στην επιθυμητή κατηγορία)

ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΠΟΔΟΜΟΧΛΟ					
A/A	ΕΙΔΟΣ	Μ. Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Πλαστικός τροχήλατος κάδος απορριμμάτων με ποδομοχλό 1100 Lt.	Τεμάχια	197		
			ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.		

**ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:**.....(ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ)

..... (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ)

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ, ...../11/2016

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ